

Příloha č. 1 – Specifikace předmětu veřejné zakázky

Předmětem nabídky je zpracování projektové dokumentace pro provedení stavby na opravu a výměnu stávajících hygienických zázemí ve škole tzn. hlavní budova 4 podlaží, záchody učitelů, sborovna a hygienické zázemí, a dále hyg. zázemí v bloku tělocvičny - dvě podlaží. Nové rozvody vody napojené na páteřní rozvod v 1 np. Výměna kanalizačního vedení stoupaček až k čistícímu kusu v 1 np.

Stavební úpravy - v prostorech je předpokládána kompletní stavební úprava prostor vybourání omítky, obklady, dlažby a částečně i podlahy včetně navržení nových obkladů, dlažeb a omítek. V prostorech budou vybourány stávající zděné příčky s dveřmi a navrženy příčky nové vysokotlakově desky v systému i s novými dveřmi

ZTI voda - předpokládáno ve vymezeném prostoru vybourání stávajících rozvodů teplé a studené vody . Napojení bude v 1 np na vodorovný ležatý rozvod . Nově budou řešeny jen svislé větve vedoucí do daných prostor ostatní systém rozvodu bude zachován. při stavbě bude ověřen stav rozvodu vodorovných.

ZTI kanalizace - předpokládáno ve vymezeném prostoru vybourání stávajících rozvodů splaškové kanalizace. prověřeno bude vedení a bude stav dešťové kanalizace. Napojení bude v 1 np v místě čistících kusů na vodorovný ležatý rozvod. Nově budou řešeny jen svislé větve vedoucí do daných prostor ostatní systém rozvodu bude zachován. při stavbě bude ověřen stav rozvodu vodorovných v podlahách pod 1 NP.

VZT - předpokládáno ve vymezeném prostoru ověření, výměna a případně doplnění stávajících rozvodů. Napojení bude provedeno dle dispozic na stávající rozvody. Nově budou řešeny rozvody jen v daných prostorech ostatní systém rozvodů v celém objektu bude zachován.

EL. - předpokládáno ve vymezeném prostoru kompletní výměna elektro rozvodu v prostorech bude provedeno napojení kompletní novou větví do patrového rozvaděče. Napojení bude provedeno dle dispozic na stávající rozvody Nově budou řešeny rozvody jen v daných prostorech ostatní systém rozvodů v celém objektu bude zachován.

VYT - předpokládáno ve vymezeném prostoru ověření, vyčištění či výměna a případně doplnění stávajících rozvodů. Napojení bude provedeno dle dispozic na stávající rozvody Nově budou řešeny rozvody jen v daných prostorech ostatní systém rozvodů v celém objektu bude zachován.

Dokumentace musí být zhotovena v souladu se všemi právními, technickými normami a technickými požadavky.

Projektová dokumentace bude vyhotovena ve 3D modelu včetně vizualizací a 3 paré vč. digitálního provedení na CD (dokumentace bude na CD uložena v běžně dostupných formátech souborů - .doc, .xls, .pdf)

Rozsah nabídky

PŘÍPRAVA ZAKÁZKY

digitalizace podkladů dle původní dokumentace

doměření objektu skutečného stavu

NÁVRH/STUDIE STAVBY

návrh stavby včetně variant

vyjádření všech orgánů a sítí jako podklad pro UR

STAVEBNÍ POVOLENÍ A PROVEDENÍ STAVBY

Projektová dokumentace pro stavební povolení stavební část

zti kanalizace

zti voda

elektro

vzt

energetický audit - posouzení objektu

zajištění vyjádření orgánů a sítí jako podklad pro vydání SP

V Pardubicích 27.2.2017



Mgr. Luděk Burian
ředitel školy

Gymnázium, Pardubice, Dašická 1083

Dašická 1083

530 03 Pardubice

IČ: 481 60 989, DIČ: CZ48160989